ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DETERMINAZIONE DI IMPEGNO N. 1275 DEL 6-12-2011

Oggetto: acquisto copie volumi "Caprera Natura" e "Quaderni del Parco".

SEI L'anno duemilaundici, il giorno ___ del mese di Dicembre nella sede dell'Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7

il sottoscritto Ing. Mauro Gargiulo,

- VISTA la Legge Quadro sulle aree protette del 6 dicembre 1991, n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
- VISTA la Legge del 4 gennaio 1994 n. 10, "Istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago de La Maddalena";
- il D.P.R. del 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il DPR 27.02.2003, n. 97;
- il D. Lgs. 30 marzo 2001, n. 165 "Norme generali sull'ordinamento del lavoro
- VISTA alle dipendenze delle amministrazioni pubbliche" e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
- il Decreto del Ministro dell'Ambiente n. 280 del 19 Aprile 2010 di nomina del VISTO Direttore dell'Ente Parco, Ing. Mauro Gargiulo;
- il contratto con il quale lo scrivente assume dal 01 maggio 2010, l'incarico di VISTO Direttore Generale dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente n. 976 del 31 Maggio 2007 di nomina del Presidente dell'Ente Parco dott. Giuseppe Bonanno;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente DEC/DPN/2739 del 28.12.2007, di nomina dei membri del Consiglio direttivo dell'Ente Parco;
- VISTO lo Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- il Regolamento di Contabilità dell'Ente Parco, approvato con Delibera del Consiglio Direttivo n. 57 del 12 dicembre 2008, approvato dal Ministero VISTO dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del mare con nota DPN-2009-0007804 del 08 aprile 2009, ed in particolare l'art. 22;
- il Bilancio di previsione 2011, adottato con Deliberazione del Consiglio VISTO direttivo n. 12 del 03/03/2011 e approvato dal Ministero dell'Ambiente e







della Tutela del Territorio e del Mare con nota prot. PNM-2011-0011261 del 24/05/2011, così come successivamente variato con Deliberazione del Consiglio direttivo n. 32 del 04/08/2011, approvata dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota prot. PNM-2011-002043 del 04/10/2011;

- CONSIDERATA L'esigenza di acquistare 300 copie del volume Caprera Natura, già edito dalla casa editrice Paolo Sorba di La Maddalena;
- CONSIDERATA L'esigenza di creare una linea dei quaderni del Parco, acquistando 1000 copie del medesimo volume dall'Editore Paolo Sorba di La Maddalena;
 - VISTA la proposta presentata dalla Ditta Paolo Sorba Editore, prot. 7901 del 14.09.2011, per l'acquisto di 1000 copie del volume "Le orchidee del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena" ad un prezzo scontato del 50% rispetto al prezzo che sarà proposto al pubblico, ovvero al costo di €13.00 a copia, per un totale di €6.500,00 (seimilacinquecento/00 euro) Iva ed ogni altro onere incluso;
 - VISTA La proposta presentata dalla Ditta Paolo Sorba Editore, prot. 7901 del 14.09.2011, per l'acquisto di 300 copie del volume "Caprera Natura", scontate del 30% rispetto al prezzo che sarà proposto al pubblico, ovvero al costo di €10.500 a copia, per un totale di €7.350,00 (settemilatracentocinquanta/00 euro) Iva ed ogni altro onere incluso;

ACCERTATA la propria competenza

RITENUTO opportuno provvedere in merito,

DETERMINA

DI IMPEGNARE l'importo complessivo pari a € 13.850,00 (tredicimilaottocentocinquanta/00 euro), IVA inclusa, a favore della Ditta Paolo Sorba Editore di La Maddalena, per la fornitura di n. 300 copie dell'opera: "Caprera Natura" e di 1000 copie dell'opera: "Le orchideee del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena";

DI IMPUTARE la somma complessiva pari € 13.850,00 (tredicimilaottocentocinquanta/00 euro al Capitolo 121111 del Bilancio corrente.

Per la copertura finanziaria

IL DIRETTORE

La presente determinazione n.275del 6-12-2011, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo http://albo.lamaddalenapark.it per quindici giorni consecutivi a far data dal 6-12-2011 IL DIRETTORE 723 del registro.

Ing. Maurd GARGIULD

MINISTERO DELL'AMBIENTE E DELLA TUTELA DEL TERRITORIO E DEL MARE

Ente Parco nazionale dell' Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (SS) C.F. 91019760908

Tel 0789-790211 Fax 0789720049 www.lamaddalenapark.it